

Bestyrelsesmøde i Roskilde civile Hundeførerforening

Deltagere: Anne Christensen, Lene Larsen, Michael Rohde Jensen, Bodil Theilade, Bodil Walmod-Larsen, Stig Jensen og Steen Frølund.

Fraværende: Anne Galberg Larsen

Sted: Klubhuset, Darupvej 62

Dato og tid: 6. november 2024. Kl. 18:00

Emne: Ordinært bestyrelsesmøde

Referent: Anne Christensen

- Dagsorden:
1. Valg af dirigent
 2. Den kommende generalforsamling.
Undersøg gerne om nogen har et bankospil. Begynd gerne at undersøge mulige præmiesponsorer. Vi har også en masse genbrugsglas med RcH logo på
 3. Gløgg og æbleskiver julehygge den 26. november kl 19-21. Hvem gør hvad? Event er oprettet.
 4. Træner, udvalg og bestyrelsesmiddag den 3 januar. Hvem gør hvad? Event er oprettet
 5. Opgaver i foreningen.
Inden mødet bedes alle på et stykke papir nedskrive de arbejdsopgaver de selv udfører samt alle andre arbejdsopgaver man kan komme i tanke om. Vi prøver så i fællesskab at lave et katalog med opgaver. Derpå kan vi begynde at fordele opgaver internt i bestyrelsen og tænke på hvilke opgaver vi bør kunne finde folk til at udføre eksternt blandt medlemmerne. Skal vi have ændret på nogen af vores udvalg, så der bliver flere mindre opgaver? Læs evt artiklen fra Næstved i det nyeste DcH blad om deres frivillighedsuddannelse. Den er god at blive inspireret af.
 6. Jubilæum i 2025. Hvad gør vi?
 7. Affaldssortering i klubben i 2025
 8. Kort nyt fra udvalg.
 9. Evt.
 10. Næste møde

-
1. Valg af dirigent
Stig.
 2. Den kommende generalforsamling.
Bodil T. har bankospil. Vi skal købe poletter. Lene og Bodil Walmod planlægger detaljer omkring spil og gevinster. Stig sørger for Jubilæumslagkage.
Anne laver udkast til indkaldelse.
Vi skal gennemgå vores vedtægter for at se om de følger landsforeningens anbefalinger.

3. Gløgg og æbleskiver julehygge den 26. november kl 19-21.
Gaver til træner er bestilt. Karina køber ind og sørger for indgravering af pokaler. Michael sørger for Quiz.
Bodil T. køber ind. Lene og Karen står for køkkenet på dagen.
4. Træner, udvalg og bestyrelsesmiddag den 3 januar. Kl. 18:00
Anne bestiller mad.
5. Opgaver i foreningen.
Alle sender liste over opgaver til Bodil T. Bodil T. laver bruttoliste og prioriterer at vi får ansvarlige på de vigtigste opgaver. Vi arbejder videre med emnet via e-mails. Men hovedformålet er at få overblik over opgaver og få flere frivillige involveret i opgaverne.
6. Jubilæum i 2025.
Vi nedsætter et udvalg efter jul.
7. Affaldssortering
Steen svarer kommunen med ja til ordning med den store spand. Ordning starter fra januar.
8. Kort nyt fra udvalg.
Klubhusudvalg: Døren til container skal ordnes.
Trænerudvalg: Møde i næste uge hvor hold til foråret bliver planlagt.
Konkurrenceudvalg: Lille Nordisk 12.1., A-konkurrence med plads til 6 deltagere – 30.3. Kredsen har godkendt at man må sætte begrænsning på antallet af deltagere for A-E konkurrencer.
Webmaster udvalg: Ny hjemmeside (Dch-Danmark.dk) er på trapperne.
9. Evt.
10. Næste møde
Generalforsamling d. 25.1. 2025
Konstituerende bestyrelsesmøde d. 29.1. 2025 kl. 18:00
Stig sørger for mad.